
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 

заседания Комиссии Государственной жилищной инспекции Республики 

Татарстан по соблюдению требований к служебному поведении 

государственных гражданских служащих Республики Татарстан 

 и урегулированию конфликта интересов 
 

20.11.2020 г. № 7 
 

Повестка дня:  
1. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации № 

29 от 21.01.2015 г. рассмотрение письма от работодателя. 

 
2. О достоверности представляемых государственными служащими ГЖИ РТ и 

членами их семей сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера за 2019 год. Рассмотрение пояснительных записок к 

справкам о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера за 2019 год государственных гражданских служащих (гр. сл. №2099, гр. сл. 

№ 2186, гр. сл. №2514, гр. сл. №2612, гр. сл. №1008, гр. сл. №2625, гр. сл. №2423, гр. 

сл. № гр. сл. №2306, гр. сл. №2582, гр. сл. №2554, гр. сл. №2163, гр. сл. №1047, гр. 

сл. №2638, гр. сл. №2341, гр. сл. №2530). 

 

Решили: 

 
1. Принять к сведению письмо, поступившее от работодателя: 

 - Открытого Акционерного Общества «Милком» от 23.09.2020 № 04/2020, 

принявшего на работу бывшего государственного гражданского служащего ГЖИ РТ 

№2640. 

Проведенный анализ должностных обязанностей, которые выполнял бывший 

государственный гражданский служащий в ГЖИ РТ, и, которые выполняет бывший 

гр. сл. №2640 в настоящее время по новому месту работы, показал, что конфликт 

интересов отсутствует. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

2. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. № 2099, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях» справки за 2019 год. 

Неуказание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств 

на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по 

счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок. 

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в гр. сл. №2099 не 

привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

3. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. № 2186, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях» справки за 2019 год. 

Неуказание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств 

на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по 
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счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок. 

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№ 2186 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

4. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. № 2514, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

Неуказание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств 

на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по 

счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок. 

Некорректное указание даты открытия счета является технической ошибкой, 

что тоже расценивается как несущественный проступок. 

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№ 2514не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

5. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. № 2612, по факту не 

указания в общей долевой собственности земельного участка в подразделе 3.1 

«Недвижимое имущество» раздела 3 «Сведения об имуществе» в справке о доходах 

за 2018. 

Гр. сл. № 2612 не предприняты все меры по представлению достоверных и 

полных сведений. Тем самым в действиях гр. сл. № 2612 имеются нарушения 

Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской 

службе Российской Федерации», закона Республики Татарстан от 16.01.2003 № 3-

ЗРТ «О государственной гражданской службе Республики Татарстан». Комиссия 

приняла во внимание, факт указания гр. сл. № 2612 дома, в общей долевой 

собственности, расположенный по тому же адресу, что и земельный участок.  

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№ 2612 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

6. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. № 1008, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

Неуказание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств 

на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по 

счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок. 

Некорректное указание даты открытия счета является технической ошибкой, 

что тоже расценивается как несущественный проступок. 

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№1008 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 
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Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

7. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. № 2625, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

А) Не представление сведений о доходах от вклада в банке АО «Тинькофф 

Банке», открытого 18 февраля 2017 года, с суммой 3696,55 руб. 

При этом в течение 2018 и 2019 годов осуществлялось движение по счету на 

сумму от 10000 руб.  

С заявлением о невозможности предоставить достоверные сведения по 

объективным причинам в комиссию по соблюдению требований к служебному 

поведении государственных гражданских служащих Республики Татарстан и 

урегулированию конфликта интересов ГЖИ РТ гр. сл. № 2625 не обращалась. 

Гр. сл. № 2625 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений о доходах, что повлекло нарушение Федерального закона от 27.07.2004 

№79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Закона 

Республики Татарстан от 16.01.2003 №3-ЗРТ «О государственной гражданской 

службе Республики Татарстан», Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О 

противодействии коррупции». 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

8. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. № 2423, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

Неуказание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств 

на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по 

счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок. 

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№ 2423 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

9. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. №2306, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

А) Не представление сведений о доходах от вклада в банке ПАО «Сбербанке», 

открытого 16 июля 2013 года, с суммой 101,71 руб. 

При этом в течение 2018 и 2019 годов осуществлялось движение по счету на 

сумму от 10000 руб.  

Гр. сл. № 2306 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений о доходах, что повлекло нарушение Федерального закона от 27.07.2004 

№79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Закона 

Республики Татарстан от 16.01.2003 №3-ЗРТ «О государственной гражданской 

службе Республики Татарстан», Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О 

противодействии коррупции». 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 
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10. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. №2582, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

Неуказание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств 

на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по 

счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок. 

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№ 2582 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

11. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. №2554, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

Неуказание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств 

на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по 

счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок. 

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№ 2554 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

12. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. №2163, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

Неуказание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств 

на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по 

счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок. 

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№2163 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

13. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. №1047, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

А) Не представление сведений о доходах от вклада в банке ПАО «Сбербанк», 

открытого 31 октября 2007 года, с суммой 980012,37 руб. 

При этом в течение 2019 года осуществлялось движение по счету на сумму от 

10000 руб.  

Гр. сл. № 1047 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений о доходах, что повлекло нарушение Федерального закона от 27.07.2004 

№79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Закона 

Республики Татарстан от 16.01.2003 №3-ЗРТ «О государственной гражданской 

службе Республики Татарстан», Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О 

противодействии коррупции». 
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Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

14. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. №2638, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

А) Неуказание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных 

средств на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных 

средств по счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как 

несущественный проступок. 

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№2638 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

Б) Не указание подразделе 3.1 «Недвижимое имущество» раздела 3 «Сведения 

об имуществе» справки за 2019 год, представленном гр. сл. № 2638 следующего 

имущества: 

- однокомнатная квартира в общей долевой собственности. 

Данное имущество было указано в подразделе 6.2 «Срочные обязательства 

финансового характера» раздела «Сведения об обязательствах имущественного 

характера». 

Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№ 2638 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

15. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. №2341, по вопросу 

отсутствия дохода с продажи прицепа СЗАП, 2006 г. изг. в разделе 1 «Сведений о 

доходах» справки за 2019 год. 

С заявлением о невозможности предоставить достоверные сведения по 

объективным причинам в комиссию по соблюдению требований к служебному 

поведении государственных гражданских служащих Республики Татарстан и 

урегулированию конфликта интересов ГЖИ РТ гр. сл. №2341 не обращалась. 

Гр. сл. № 2341 предприняты не все меры по предоставлению достоверных 

сведений о доходах, что повлекло нарушение Федерального закона от 27.07.2004 

№79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Закона 

Республики Татарстан от 16.01.2003 №3-ЗРТ «О государственной гражданской 

службе Республики Татарстан», Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О 

противодействии коррупции». 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

16. Принять к сведению пояснительную записку гр. сл. № 2530, по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2019 год. 

Неуказание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств 

на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных средств по 

счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как несущественный 

проступок. 
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Комиссия пришла к выводу о том, что не указанные сведения в справках гр. сл. 

№2530 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

17. Рекомендовать С.А. Крайнову, начальнику Государственной жилищной 

инспекции Республики Татарстан применить дисциплинарные взыскания к 

следующим государственным гражданским служащим: 

 - гр. сл. № 2625; 

 - гр. сл. № 2306; 

 - гр. сл. № 1047; 

 - гр. сл. №2341. 

18. Муртазиной Л.С., ответственному за работу по профилактике 

коррупционных и иных правонарушений в ГЖИ РТ, ведущему советнику отдела 

кадров: 

 - подготовить информационное письмо по результатам заседания комиссии, 

довести до всех государственных гражданских служащих информацию о том, что 

ситуации, которые расценивались как несущественные проступки при повторном 

совершении расцениваются как малозначительные проступки, которые приводят к 

последствиям, требующим дисциплинарного наказания служащего (срок 10.12.2020): 

 - провести разъяснительную работу с государственными гражданскими 

служащими по заполнению сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера (срок 21.12.2020): 

Проголосовали: «за» 7 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

 

Председатель комиссии Саттаров В.С. ___подпись____ 

Секретарь комиссии Муртазина Л.С. ___подпись____ 

Члены комиссии 

 

Никитина И.Н. 

Воронская Н.Н. 

___подпись____ 

___подпись____ 

Представитель Управления  

Президента Республики Татарстан  

по вопросам  

антикоррупционной политики 

 

 

 

Гарифуллин Р.Р. 

 

 

 

___подпись___ 

 

Представители  

образовательных учреждений: 

 

 

Власова Е.И 

 

 

___подпись____ 

Представитель общественного совета 

ГЖИ РТ 

 

Застела М.Ю. 

 

___подпись____ 

 


